
 PILAR FERNÁNDEZ  HERRADOR

TRAYECTORIA PROFESIONAL


.- Comienza a trabajar a los 18 años en una panadería del mercado de  Chamartín, en Madrid. 

.- Durante los años de carrera, estudió Ciencias Políticas en la Complutense, y trabajó en Bimbo por temporadas, entre 3 y 6 meses al año. 

.- En 1995, tras las elecciones municipales y compaginando los estudios del Doctorado, trabajó como técnico de Izquierda Unida en el Excmo. Ayuntamiento de Alcalá de Henares. 

.- En 1998, es elegida como concejal, primero sin liberar y durante los últimos meses de legislatura ya liberada.

.- Durante la legislatura 1999-2002, desempeña las funciones de concejala liberada durante los dos primeros años del mandato. Los años siguientes trabaja en la empresa Aprimatic hasta que en el año 2002 desarrolla su trabajo como técnico en IU-CM  hasta el año 2006.  

.- Por aquellos años crea su propia empresa, en la que permanece en excedencia desde el año 2007 hasta el 2011, año en el que vuelve a retomar sus obligaciones como Gerente de la citada empresa, al resultar compatible con su actual puesto de concejala de Desarrollo Económico y Empleo en el ayuntamiento.

[bookmark: _GoBack].- Tras finalizar la legislatura 2011- 2019, comienza una nueva al frente del Ente Público Empresarial “Alcalá Desarrollo” como gerente del mismo,








