

COORDINADORA GENERAL ÁREA DESARROLLO URBANO

Aránzazu Pascual Rodríguez

T. 91 8883300 Ext 4204
arantxa.pascual@ayto-alcaladehenares.es
Formación académica:

2003-2004 	Máster en Dirección de Empresas Constructoras e Inmobiliarias. XVII Promoción M.D.I. Escuela Técnica Superior de Arquitectura. Universidad Politécnica de Madrid.

2002-2003		Máster en Ejercicio de la Abogacía. VII Promoción. Universidad de Salamanca. 
2000-2001 	Máster en Cooperación Internacional al Desarrollo. Instituto de Ciencias de la Educación de la Universidad de Oviedo, MPDL -Asturias y el Instituto de Estudios para la Paz y la Cooperación. 

1996-2001 	Licenciatura en Derecho en la Universidad Carlos III de Madrid.

Formación Complementaria:

· CURSO AGENDA 2030: Los municipios y la salida de la crisis. Octubre-Noviembre  2020.
· Ciclos Univ.Autónoma-Casa Encendida actuando como ponente sobre Urbanismo y parques públicos de vivienda en cursos 2020,2019,2018,2017.
· Diploma “Desarrollo Profesional Estratégico: Dirección de Equipos, Liderazgo, Coaching”. Formación Estatal Continua. 2017.
· “Compliance penal y Prevención de Riesgos penales: El Blanqueo de Capitales”. Enero 2017 Impartido por Silvina Bacigalupo, Catedrática D.Penal Univ.Autónoma de Madrid.
· Curso Usuario Ley Prevención Blanqueo de Capitales y financiación del terrorismo. Diciembre 2015. Bonet Consulting
· Diploma Mediador Seguros Titulado. Dirección General de Seguros y Fondos de Pensiones. Ministerio de Economía. Febrero 2004. 
· II Jornada de descentralización y Reequilibrio Territorial. Ayuntamiento de Madrid. 5 y 6 de febrero 2018.
· DIPLOMA “El Derecho a una vivienda digna en la España actual”. Universidad Internacional Menéndez Pelayo, Santander. Julio 2018
· XXIX Seminario Permanente de Gobierno y Economía Pública: “La evaluación de las políticas públicas y el fortalecimiento de la Acción institucional”  Escuela de Formación Ayuntamiento de Madrid. 25 y 26 junio 2018
· “La iniciativa de los Gestores públicos de vivienda Social”. AVS. Asociación Española de Gestores Públicos de Vivienda y Suelo.  16 y 17 mayo 2018. Bilbao.
· II Jornada de descentralización y Reequilibrio Territorial. Ayuntamiento de Madrid. 5 y 6 de febrero 2018.
· Jornadas Ley del Suelo. INAP Instituto de Administraciones Públicas, Málaga, mayo 2017
· Ponencias Suelo y Ciudadanía.  Escuela Julián Besteiro. Unión General de Trabajadores de Madrid. Abril 2005.
· El Seguro en la Promoción de Viviendas Cooperativas. La Ley de Ordenación de la Edificación. Junio de 2003. SERYES, AGECOVI, ACC, MAPFRE INDUSTRIAL, LA CAIXA.
· III JORNADA CSP sobre Contratación Pública: Algunos aspectos claves para la aplicación de la ley 9/2017, de 8 de noviembre. INAP Atocha, Madrid 29 de enero 2018.
· Jornada sobre “La contratación del Sector Público instrumental en la nueva Ley de contratos”. AVS. Asociación Española de Gestores Públicos de Vivienda y Suelo. Centro Cultural Casa de Vacas, parque de El Retiro, Madrid diciembre de 2017
· I CONGRESO ANUAL OBSERVATORIO DE CONTRATACIÓN PÚBLICA: La nueva legislación de contratos públicos a debate. Facultad Derecho Univ. Complutense de Madrid. 12 y 13 diciembre de 2017.

Trayectoria profesional:

Colegiada en el Ilustre Colegio de Abogados de Madrid desde 2001 (I.C.A.M. núm 73089)
2019-2020- Directora General de Vivienda y Proyectos. Concejalía de Urbanismo, Infraestructuras, Vivienda y Proyectos, Ayuntamiento de Alcalá de Henares
2017-2019. Gerente Empresa Municipal de la Vivienda y Suelo, S.A . Ayuntamiento de Madrid 
2015-2017. Secretaria General Empresa Municipal de la Vivienda y Suelo, S.A . Ayuntamiento de Madrid
2009 – 2015. Gerente Gestión inmobiliaria y cooperativa de viviendas
2002-2009. Directora de Proyectos
2001-2008. Asesoramiento jurídico sector inmobiliario por cuenta propia.
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