VICENTA FERNÁNDEZ-BERMEJO MORENO
LUGAR DE NACIMIENTO:                   MADRID
FORMACIÓN ACADÉMICA: 

Realice los estudios de Bachiller en Madrid
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA: 
Secretariado y Técnico Intermedio Prevención Riesgos Laborales.
Cursos: Gestión informática, Ofimática, Marketing básico en redes sociales, Hablar en Público. Comunicación Corporativa, Community Manager, Contratos, Nóminas y Seguros Sociales,  Relaciones Sociolaborales en la empresa, entre otros.
EXPERIENCIA PROFESIONAL: 
En 1985 inicié mi trayectoria laboral de Auxiliar Administrativa en las empresas E.M.S., S.L. y Gesa Informática, S.L. De 1987 hasta 2004, trabaje en Gate España Automoción, S.L.U., perteneciente al sector de la industria de automoción. Desde el año 2005 hasta diciembre de 2011 estuve realizando actividad laboral de Responsable Administrativo en la Unión Comarcal Este de UGT Madrid. Desde noviembre de 2012 hasta diciembre de 2019 he desarrollado la actividad laboral de Técnico Intermedio de Prevención de Riesgos Laborales en UGT Madrid cumpliendo los objetivos del III, IV y V Plan Director de Prevención de Riesgos Laborales de la Comunidad Autónoma de Madrid.
Indicar la trayectoria y experiencia profesional desarrollada en UGT desde 1990 hasta la fecha actual compatibilizándolo con mi actividad laboral.
Inicié mi trayectoria sindical en 1990 ostentando los cargos de representación en el Sindicato UGT en la empresa de presidenta del Comité de empresa, Delegada de Prevención y secretaria del Comité de Seguridad y Salud de la empresa y secretaria de la Sección Sindical de UGT.
De 1998 a 2002 fui nombrada en Congreso Secretaria de Organización y Secretaria General de UGT de la siderúrgica y MCA en el sindicato comarcal UGT en Torrejón de Ardoz. En mayo de 2002 hasta octubre de 2009 fui elegida en Congreso Secretaria de Organización de la Unión Comarcal Este UGT-Madrid y hasta el año 2012 adjunta a la Secretaria General de la Unión Comarcal Este UGT-Madrid. En junio de 2020 fui elegida en Congreso Secretaria de Acción Sindical y Elecciones Sindicales del Sindicato Comarcal FeSMC Este Madrid. 

Durante mi trayectoria sindical y hasta la fecha actual he dirigido y participado activamente en distintas actividades representando a UGT, tales como negociación convenios colectivos empresas, negociación Ertes, coordinación medios de comunicación, coordinación elecciones sindicales, comités y congresos. También he participado y colaborado llevando las relaciones Institucionales con los Ayuntamientos locales de la Comarca Este UGT – Madrid, técnico en las Mesas Sectoriales del Pacto Local por el Desarrollo Económico y el Empleo de Alcalá de Henares y Mesas Sectoriales en los Pactos Locales de Torrejón de Ardoz, Consejos de Mujer de San Fernando de Henares, mesas de trabajo de foros de empleo y emprendedores de la localidad de Coslada y técnico en las Mesas Sectoriales del Plan Activa Henares. 

Desde 2017 soy Miembro de la Comisión Ejecutiva de la Agrupación Socialista de Alcalá de Henares.

